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   YUSINKWAN HAPKIDO
          VriendjesDag
Traditioneel houdt Hapkido sportschool YUSINKWAN elk jaar in het begin van het nieuwe sportseizoen een vriendjesdag, waarbij de jeugdleden de mogelijkheid krijgen hun vriendjes kennis te laten maken met de Koreaanse verdedigingssport Hapkido.
Dit jaar is dit op maandag 5 september en donderdag 8 september 2016.
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Hapkido Kick en Fun zijn basis-elementen voor de jongere deelnemers die kennis maken met Hapkido door middel van plezier, spanning, pijn en beloning en verhoogt de mentale en fysieke weerbaarheid van de deelnemers.. 
Bij het YusinHapkido geloven wij dat de periode van 8 t/m 15 jaar een belangrijke periode is voor de ontwikkeling van een kind. Je kunt een kind geen beter cadeau geven dan een gezonde manier van omgaan met lichaam en geest. Daarbij gewoontes aanleren die zullen leiden tot succes in hun latere levens. 
Onze positieve lessen zijn bedoeld om de jeugdige leerlingen respect en goed gedrag bij te brengen zowel binnen onze school als daar buiten.
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De kinderen leren al heel vroeg bij Yusinkwan tijdens de lessen omgaan met discipline en zelfbeheersing. Door de oosterse denkwijze, die nog steeds de basis vormt van het moderne Hapkido, zijn deze zaken belangrijk.

Door met elkaar de oefeningen te doen, leren ze rekening te houden met elkaar samenwerken, omgaan met regels, je sportief te gedragen en elkaar respecteren.

We gaan er vanuit dat iedereen meedoet. Broertjes, zusjes, vriendjes en vriendinnetjes zijn van harte welkom. 

Ik zie jullie maandag allen op de mat.

Hoofd trainer. 

Sabumnim H. Ceulen

